(OFICINA

DO ESTUDANTE

A figura representa trés momentos sucessivos da populagdo
adulta de uma determinada espécie de peixe em uma regido
na qual ha atividade pesqueira. O momento | representa a
composi¢do da populagdo adulta antes da pesca. No
momento I, observam-se os sobreviventes adultos logo apds
a pesca. O momento Il representa os individuos adultos apdés
alguns ciclos de reprodugdo.

Disponivel em https://blogs.ubc.ca/oceancons/. Adaptado.

Baseado na figura, é correto afirmar que

(A) o impacto causado pela atividade de pesca alterou a
produtividade primdria do local, o que resultou em uma
populagdo de peixes menores ao longo do tempo.

(B) a populagdo ndo conseguiu recuperar sua abundancia de
individuos apds a atividade de pesca, o que a levara ao
colapso a médio e longo prazos.

(C) os individuos maiores ndo conseguem se reproduzir
depois da pesca devido ao estresse fisioldgico causado por
essa atividade.

(D) essa atividade de pesca é sustentdvel a longo prazo e ndo
causa impacto a populacdo de peixes daquele local.

(E) @ pesca priorizou 0s peixes maiores, causando uma
selecdo artificial que resultou em uma populacdo de
peixes menores ao longo do tempo.

RESOLUCAO
A figura no momento | mostra uma populacdo adulta de peixes de tamanhos diferentes; no momento Il, a

imagem representa a populacdo adulta apdés a pesca; e o momento Il demonstra apdés alguns ciclos
reprodutivos, o claro resultado de uma selegéo artificial selecionado peixes menores ao longo das geracdes.

ALTERNATIVAE



